8. Si la senda de expansión es una línea recta (función de producción homotética) la relación entre K y L permanece constante. Es decir, si los precios no cambian, cualquiera sea el nivel de producción, las canastas óptimas siempre van a tener la misma relación de K y L. En particular en este ejemplo,  K = 2L/3.  Si el CT = 70, tenemos que rK+wL = 2(2L/3) + L = 70, por lo que L=30 y K=20.  (ver gráfica.)
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9. Si la empresa minimiza costos de largo plazo en Q*, ya vimos que eso implica que el producto adicional por cada peso gastado que se obtiene al aumentar en una unidad K y L son iguales. O sea que los CMC cuando se deja fijo K o L son iguales en Q*. 

10. La curva de CMeL es la “envoltura” ("envelope”) de las CMeC. En términos de la gráfica de abajo, la curva ABC.
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11. La CML = CMC en el nivel de Q en que también CMeL = CMeC. Si CML 
[image: image2.wmf]¹

 CMC, CMeC > CMeL.
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12. Utilizando el método de minimización del costo sujeto a F (.) = 2 llegamos a L = 4, K = 1

13. Resolvemos el problema de minimización de costos igualando F = 3KL igual a un Q arbitrario obtenemos K*(Q) y L*(Q). Si sustituimos estas expresiones en rK + wL obtenemos CTL (Q) = 23/2Q1/2. 
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